



## **Сотрудники СУ СКР по Республике Татарстан приняли участие в субботнике по очистке территории прибрежной полосы озера Кабан**

5 июня 2014 года в рамках Международного дня защиты окружающей среды сотрудники СУ СКР по Республике Татарстан совместно с Министерством экологии и природных ресурсов, активистами общественных экологических организаций и «Молодой Гвардией» политической партии «Единая Россия» очистили от мусора территорию прибрежной полосы озера Кабан города Казани.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680877>